

全面加强党的建设 推动学校科学发展



学校“两学一做”学习教育动员大会

学校党委认真贯彻落实中央、自治区关于加强和改进党的建设工作有关文件精神，紧密结合实际，全面加强和改进党的建设，切实做好学校领导班子和干部队伍建设，不断改进思想政治工作，扎实开展党风廉政建设，党组织的创造力、凝聚力、战斗力不断增强，为学校事业发展提供了强有力的组织保障。

一、完善制度机制，强化组织纪律，做好人才队伍建设

学校党委以建设学习型、创新型、服务型、发展型、廉洁型党组织为目标，严格执行“双重组织生活制度”，着力加强领导班子建设，通过党建带团建，培养党的后备力量，吸纳优秀人员入党，加强党的组织建设，

完善党员干部培训制度和党员干部考核制度，切实做好人才队伍的建设。加强与创新高校统战工作，引导党外人士自觉坚持党的基本路线，认真学习领会党的各项方针和政策，为学校的发展献计献策。

二、全面落实主体责任，推进党风廉政建设

学校党委认真落实党风廉政建设主体责任，认真学习把握上级党组织和上级纪委关于党风廉政建设的新要求，新任务，准确把握主体责任内涵，认真履行主体责任。通过召开党风廉政建设会议和专题座谈会、制定相关制度、签



参观警示教育基地



参观校史博物馆



学校六届一次教职工代表大会暨三届一次工会会员代表大会

订《落实党风廉政建设目标责任书》等形式，加大党风廉政建设的落实力度，切实增强了“一岗双责”的责任意识。

三、以推进学习型党组织建设为载体，不断加强思想道德教育

学校领导高度重视学习型党组织的建设，制定了学校党委(党总支)两级中心组学习方案，以集中学习、网络自学、座谈交流、实地考察等形式，切实加强中心组理论学习，并与推动学校科学发展紧密结合起来。

“一流人才离不开一流的思想引领”，学校以改革创新精神加强新时期学校党建工作，紧紧围绕六项任务，牢牢把握立德树人这个根本点，不断拓宽大学生思想政治教育途径，推动社会主义核心价值观进教材进课堂进头脑，培育和践行社会主义核心价值观。通过深化主题教育活动，增设爱国主义教育基地，培养爱国情感。积极实施数字图书馆、网络思想政治教育课等项目，开辟了思想政治教育的新阵地。

四、加快内涵发展和创新驱动，实现时代担当

加快推进内涵建设，提高教育教学质量，是高校实现科学发展的重要内容，学校“十二五”期间，确立了学术立校战略，以高水平学科群、高层

次人才队伍、高起点创新基地、高素质创新人才培养和高水准国际交流合作“五位一体”建设为抓手，全面推进学术发展，有力地推进了学校内涵式发展；着力建设机构开放、人员流动、内外联合、充满活力的科研组织形式，学科建设和科研水平不断提升，建立了能够同时培养本科生、硕士生、博士生，层次齐全的民族医学高等教育体系，形成了现代医学、中医学、蒙医学高等教育“三位一体”的办学特色。学校的文化建设在60年的发展中取得了巨大的成就。学校充分发挥社会主义核心价值观的引领作用，培育大学精神。经过60年的不断积累，形成“艰苦奋斗、和衷共济、革故鼎新、洁己奉献”的“内医大精神”。

五、加强师德师风(医德医风)建设，提高职业道德水平

学校在十二五期间出台了《内蒙古医科大学师德师风(医德医风)建



第二届“感动内医”人物表彰会



学校举办内涵建设论坛

设规划》。期间，制定了一系列相关制度条例，开展了形式多样的师德师风建设活动，教书育人的能力得到了进一步提高，为人师表的模范作用得到进一步发挥，“十三五”期间将继续加强师德师风建设工作，设计开发《内蒙古医科大学师德师风职业考评系统》，探索师德师风评价长效机制，打造学校无私奉献的师魂、诚实正直的师德、全面发展的师观、教书育人的师能和严谨治学的师风。

建立健全医德医风监督机制，充分发挥舆论监督作用，各附属医院长期开展医患互换情景模拟等医德医风教育活动，提高医德修养，创造和谐的医患关系和执业环境。

学校党委中心组学习